

观黄果树瀑布

羊山外国语小学 五(7)班 刘向

十月的黄果树瀑布,最理想的观景路线是步行进峡谷。

进入黄果树瀑布,马路上的阳光被锁在了树梢之上,凉风扑面而来,立刻感受到冬的气息。湛蓝的天空俯瞰着壮观的瀑布,阳光下的瀑布就像波光粼粼的银条倾泻而下。瀑布腾起的水雾随风而来,洒落在脸上,如同冰敷面膜,迎着水雾往前走,如同细雨中漫步。

再靠近点,瀑布越来越壮观。沿着石头小路进入树林中,从林中缝隙向上看,只能隐隐约约看到几条小瀑布,像一条条白色的丝带。

走到瀑布前,水雾越来越多,瀑布也变得波澜壮阔,“哗啦啦”奔腾的水声不绝于耳。每个观景台上都挤满了人,赞叹声、水流声、拍照声融成了动听的音符。

“飞流直下三千尺,疑是银河落九天。”雄伟壮丽的黄果树大瀑布,还有哪个瀑布能与它媲美呢?

(辅导教师:李雪)

国王和神鸟

东方红教育裤兜作文班 五年级 苏一珉

在很久很久以前,有一只聪明的神鸟,它能满足人们的愿望。因为它神通广大,所以人们都想抓住它,把它占为己有,可是都求之不得。

一天,贪得无厌的国王知道神鸟住在离自己王宫不远的山清水秀、鸟语花香的大森林里,国王心花怒放、喜不胜收,心想:“这么多人都抓不到它,而它竟然离我这么近!真是天赐良机,我一定要去会会它,把它捉到我的王宫里,为我实现愿望。”

国王带着最顶级的卫队火速赶往森林。刚到那里,国王就看到神鸟正在训练自己的“鸟军”,它抖抖火红的羽毛,像一团火焰熊熊燃烧,庄严地说:“燕子们、麻雀们,我就是这里的大王,你们都要服从于我。”说着它一扇羽毛,一棵大树突然倒地。正当国王看得目瞪口呆的时候,神鸟说话了:“喂!秃顶小子,偷看得够了吗?说吧,你想干什么?”国王压住怒火,对神鸟说:“尊敬的神鸟大人,我想拥有天底下所有的财富!”神鸟严肃地说:“这个愿望我可以帮你实现,不过你要先过我三关,考考你是不是有能力掌握这笔钱财。”还没等国王说话,神鸟就说:“第一题,家家有规矩,校有校规,那动物园有什么规呀?”国王不假思索地回答道:“当然是乌龟了,你出的题太简单啦!”“先别高兴,听下一题。长江后浪推前浪的下一句是什么呀?”神鸟问。国王张口就来:“世上今人胜古人。太好了!还剩最后一题了,这种小儿科的题太简单了。”神鸟又问:“3X加5X加X等于63,X等于多少?”国王一听这道题目,急得满头大汗。这时,神鸟望着他,说:“很遗憾,挑战失败。”国王气得火冒三丈,要抓神鸟,而神鸟一挥翅膀把他们扇回了王宫。

回到了王宫,国王懊悔万分:“想不到一国之主学问竟然这么低,看来我要好好地学习才能掌控这个国家呀!”

(辅导老师:张焕)

点点来我家

羊山外国语小学 四(9)班 邹增光

今天,四姥爷没时间照顾他们的女儿点点,就送到我家。

一听到这个消息,我既兴奋又担心。兴奋是因为又有了一个小宝宝,担心是害怕点点在我家受伤了怎么办。

时间一分一秒地过去了。随着“咚咚咚”的敲门声,门开了,四姥爷抱着点点来了。点点长得胖胖的,真可爱。“快叫小姨!”妈妈说。“什么,她那么小,我还要叫她小姨?”算了,既然是长辈,没办法,只好叫了。

四姥爷走后,我把弟弟的玩具给点点玩,弟弟见了,急忙抓住水枪,点点见

不妙,也抓住水枪的这头,弟弟用全力一拉,水枪被抢了过来。点点因为是小女生,没抢到,哭了。我一把抢过弟弟的水枪给点点,点点是不哭了,可弟弟又哭了。我赶快给弟弟一个熊大玩具,让点点看见了,她把水枪一扔,又来抢熊大玩具,弟弟躲过去了,还表现出很着急的样子,点点又不愿意了。正要电闪雷鸣时,我又给她一个空瓶子,唉,总算安静了。

这就是点点第一次来我家,她给我们全家都带来了欢乐。

我爱的遥控飞机

东方红教育裤兜作文班 五年级 刘俊杰

在我古香古色的书柜上,摆着一架炫酷无比的遥控飞机。我对它视若珍宝。

这架遥控飞机是用金属材料做的,由机头、机身和机尾三部分构成。机头上面有一个黑色的屏幕,它仿佛看阳光刺眼故意戴着墨镜似的。机身通体红艳,散布着红彤彤的光芒;白银色的底座,散布着样式美观的花纹,使整架飞机显得更加霸气。机尾上还有一个小巧玲珑的小风扇,把手放上去感觉时不时就会旋转起来。

这个遥控飞机不仅外表炫酷无比,里面还暗藏玄机呢!在那不起眼的底座旁边还有三十个灯泡。飞得快的时候是红色的,中等速度的时候是绿色的,慢

的时候是黄色的。可它仿佛最喜欢我,在玩的时候总是五颜六色、五彩缤纷的,在夜空中显得格外耀眼。

我每次写完作业,都要去玩遥控飞机。只要我装上电池,机翼就会飞速地转起来,遥控飞机立刻飞起来了,并且它还会唱欢快的歌曲。这时,我看着、听着,仿佛自己就坐在了飞机上,那洁白如雪的白云像一朵朵棉花糖。听着音乐,游览在这无边无际的天边,我已被这如世外桃源的风景所陶醉了,仿佛如同梦一般。

这个样式美观的遥控飞机,我特别喜爱它。不仅是因为它的外表炫酷无比,更重要的是它给我带来了无穷的快乐。

(辅导老师:张焕)

我的一篇日记

羊山外国语小学 二(3)班 高圣杰

今天的心情怎样?一定发生了让你高兴、难受或者印象深刻的事,那么用日记记录下来吧!

1月10日 星期三 晴

中午放学的时候,我和爸爸在家门口打了一会“仗”。我们用雪球当子

弹,用手当发射器。我每次都能精准无误地打到爸爸,而爸爸却打不到我。当我正在洋洋得意的时候,爸爸反败为胜,用雪球砸到了我。我终于知道“胜不骄,败不馁”的意思了。

(辅导老师:崔青)